

EL REAL VALLADOLID, EMBALADO

Ayer, en el difícil terreno del Carlos Tartiere, venció con autoridad al Oviedo

CASTILLA DEPORTIVA

Número 503

:::

Suplemento de LIBERTAD

:::

15 de enero de 1968

Un gol en cada tiempo (Román y Docal) y excelente demostración blanquivioleta en la segunda parte

TEMPERATURA IDEAL

Con frío y calor

HOSTAL FLORIDO

EL MEJOR

LA NOVEDAD LABERNIA

El constante y tenaz trabajo en los entrenamientos le abrieron camino hacia el primer equipo. Era una oportunidad para el madrileño, que puso gran entusiasmo para aprovecharla. Puede que



su labor no resultara lucida, que acusara —es lógico— la falta de partidos y la completa labor asignada. En la última fase, Laberna más centrado, rindió a satisfacción, acreditando su fuerza y entusiasmo. En conjunto, como todo el equipo, merece plácemes por su entrega.

POLLO INFRA GRILL
ASADO AL MOMENTO

Establecimiento con aire acondicionado

PARA SU BODA, BANQUETE, FIESTAS

HOSTAL FLORIDO



MARANON, EL GRANDE.—Pedro Marañón jugó otro gran partido. Está impresionante de fuerza, de seguridad y aplomo. Aquí le vemos en una intervención decisiva, cruzándose ante Azurmendi, que se iba solo hacia la meta vallisoletana y salvando el gol que parecía irremediable.

¿Cuál es el techo del Real Valladolid? Pregunta de difícil respuesta, amigos, porque la medida del equipo blanquivioleta sin duda es superior a la imaginada por sus seguidores. Y ahora, tras de verle resolver a plena satisfacción la visita al difícil terreno del Carlos Tartiere, no parece exagerado decir que el techo de este equipo está, desde luego, en la cima de su Grupo. No importa ya que aún queden pedacitos, que la escalada se presenta dura y espinosa, porque el

caudal de fuerza, de tesón, parece inagotable en este equipo.

Esta de ayer, por ejemplo, era una nueva y difícil prueba. El Oviedo es, por muchos conceptos, uno de los primates del Grupo. Está con fuerza, con ganas y recursos para abrirse paso, a codazos, hasta los primeros puestos. Un enemigo de calidad en cualquier campo, pero máxime si el encuentro ha de jugarse en su feudo y con el peajeoso barro con voz y voto. Estaban además otras circunstancias

que añadían dificultades a la empresa: la pérdida de un punto en la jornada anterior, ante el Torrelavega, y que había colocado la luz

reja de peller, y la recuperación de uno de sus más firmes puntales, Quiros. Ocurría, también, que el equipo vallisoletano se veía por primera vez desde que inició esta espectacular escalada obligado a sustituir dos importantes piezas de su entramado conjunto, y para remate había de sacar a otro de sus elementos bajo los efectos de una afección gripal.

Era, en definitiva, otra difícil y tremenda prueba, aunque ya, a este paso, sinceramente, no sabemos si hay algo que pueda atemorizar seriamente a este conjunto, templado y fuerte como el mejor acero toledano.

Un equipo que da más de lo que se le pide, incluso, porque, seamos sinceros: ¿Quién se atrevía a pedir un triunfo así? Pero lo bueno de este Real Valladolid es que responde con una generosidad que va más allá de las esperanzas de sus seguidores. Quizá nadie mejor que él pueda saber si esto es generosidad o pueda tacharse de prodigo, aunque más nos inclinamos por lo primero. Está plétórico de fuerzas y sabe que puede usar, e incluso abusar, por más que el esfuerzo a que él mismo se obliga parezca demasiado.



AGUILAR, LA FIGURA.—El meta vallisoletano fue pieza clave en el Valladolid. Por alto y por bajo, salvando y bajo el marco, no tuvo un fallo. Aquí le vemos salir a por un balón que pretendía rematar Achuri.

Esta vez, además, hemos visto un interesante ensayo, que pudiera servir para empresas futuras. Dejar dos hombres en la caseta, como Lizarralde y Moya, y salir victorioso ante un rival como el Oviedo, en su propio feudo, es algo importante. Mantenerse incólume durante un medio tiempo agobiante, para erigirse al final en neto dominador, en dueño y señor del campo, hasta casi ridiculizar a su rival, es algo al alcance sólo de los equipos privilegiados, con cabeza firme y piernas para ejecutar según convenga a sus planes.

(Pasa a la página siguiente)

Corto triunfo del Europa ante el Atlético de Bembibre

Caballero —autor del gol— fue expulsado junto a Tartilán, en el segundo tiempo



EL DE LA VICTORIA.—Sí, éste es el gol del triunfo y único que se marcó en el partido. Caballero—muy valiente y rápido—gana la acción a Nino

El Atlético de Bembibre no es el equipo que —a juzgar por el 61 que hizo sufrir al Europa en la primera vuelta— cabía esperar. Sin embargo no ha decepcionado en su visita a Zorrilla, por mostrarse como un cuadro potente, disciplinado en su patrón de cierre y difícil para cualquier equipo, sobre todo si —como el Europa Delicias— se le pretende romper la defensiva con un absurdo juego individual.

Queda dicho que el once visitante planteó el encuentro con un matiz marcadamente defensivo. No quiso jugar su suerte demasiado alegremente y se conformó con dejar a tres y en ocasiones dos hombres en la vanguardia, para realizar el resto funciones de contención.

Y el Europa —que sigue sin coger el aire al fútbol que indudablemente sabe y debe de hacer— se pasó los primeros cuarenta y cinco minutos acumulando errores, en inútiles penetraciones individualistas que favorecían el sistema leonés, por la evidente superioridad numérica de los defensores visitantes, sobre los atacantes locales, que además caían en el fallo de buscar por el centro las incursiones cuando eran las bandas las zonas más aptas para buscar el gol.

Hubo en la primera parte, y sobre todo en los minutos iniciales, jugadas de peligro para el marco de Nino, pero poco a poco el encuentro fue cayendo en una abulia que contagiaba al público también.

(Pasa a la página siguiente)

Consejo de un deportista:

VARGAS



SAN BLAS, 11

Recomienda la SAUNA FINLANDESA



Teléfono 224561-160



PRIMER GOL.—Antes de los siete minutos de juego ya estaba en el casillero el primer gol del Valladolid. Una escapada fulgurante de Quique, pase atrás medido y remate de Román sobre la marcha. Pacheco pondría algo de su cuenta, lanzándose tarde, pero hubiera sido injusto que jugada como la del zaguero vallisoletano se hubiera malogrado.

los deportistas de todo el mundo confían en

OMEGA

LA FIGURA DEL PARTIDO

AGUILAR

Aguilar lleva unos cuantos partidos acreditando su excelente momento de forma, pero el escaso trabajo que le denaraban las delanteras contrarias le cerraba el paso hacia los luceros destacados. Ayer, en el Carlos Tartiere, Aguilar tuvo el trabajo en abundancia y todo lo hizo bien. Azil y seguro bato los palos, y oportuno y contundente en los desvelos y salidas. Aguilar, en suma, tuvo ocasión de demostrar que el gran equipo actual del Valladolid empieza con un cuadro de primerísima fila.

Trenino JOYERO

AGENCIA OFICIAL

OMEGA

SANTIAGO, 8 (adossado a la Iglesia)
PLAZA MAYOR, 11 (junto café Norte)

COPIRESA

CONSUMIDORES DE PIENSOS REUNIDOS S.A.

Piensos BTA

FABRICA LOS MEJORES ALIMENTOS PARA LA GANADERIA

Oficinas en Valladolid:
PUENTE DUERO, 47 - Tel. 23 37 06

MADRID:
Av. Mediterráneo, 5 - Tels. 2525803 - 2525804

Fábrica:
Viana de Cega
Teléfono 24

FUTBOL REGIONAL JUVENIL E INFANTIL

El Fasa, aun empatando con el Azor, conserva la cabeza de la clasificación. Amplios triunfos del I. N. C., Real Valladolid y Atlético Valladolid en Segunda Categoría

EL ONESIMO REDONDO SE DESTACA EN JUVENILES

RESULTADOS DE LOS ENCUNTROS DE AYER

Primera categoría
Fasa, 1; Azor, 1.
Arces, 2; Sava, 2.

Segunda categoría
I. N. C., 5; San Fernando, 1.
Real Valladolid, 6; Ruano Vadillo, 0.

JUVENILES
Primera categoría
Leones Castilla, 1; JOC, 1.
Medinense, 1; Arces, 3.

Segunda categoría (Grupo primero)
San Agustín, 0; R. Valladolid, 2.
Sabadell, 1; San Nicolás, 1.

Infantiles
Arces, 0; Racing, 1.
San José «B», 4; Huracán «A», 0.

La Primera Categoría Regional, que comenzaba su segunda vuelta, ha constituido una evidente sorpresa en los resultados de ayer.

El Fasa, cabeza de la tabla, se enfrentaba al Azor, colista. De ahí que pareciera una victoria fácil para los primeros.

El segundo encuentro, Arco-Sava, se le pudo poner y de hecho se le puso muy cuesta arriba al Arco, ya que el Sava se adelantó en el marcador con dos goles.

Al día siguiente, el partido de Fasa y Azor, empatado a un gol, se resolvió en el último minuto a favor del Fasa.

El partido de San Agustín y R. Valladolid, que se jugó el domingo, terminó con un triunfo para los vallisoletanos.

En la categoría infantil, el partido de San José «B» y Huracán «A», que se jugó el domingo, terminó con un triunfo para los primeros.

El partido de Leones Castilla y JOC, que se jugó el domingo, terminó con un triunfo para los primeros.

El partido de Medinense y Arces, que se jugó el domingo, terminó con un triunfo para los primeros.

El partido de San Agustín y R. Valladolid, que se jugó el domingo, terminó con un triunfo para los vallisoletanos.

El partido de Sabadell y San Nicolás, que se jugó el domingo, terminó con un triunfo para los primeros.

El partido de Arces y Racing, que se jugó el domingo, terminó con un triunfo para los primeros.

El partido de San José «B» y Huracán «A», que se jugó el domingo, terminó con un triunfo para los primeros.

El partido de Leones Castilla y JOC, que se jugó el domingo, terminó con un triunfo para los primeros.

El partido de Medinense y Arces, que se jugó el domingo, terminó con un triunfo para los primeros.

El partido de San Agustín y R. Valladolid, que se jugó el domingo, terminó con un triunfo para los vallisoletanos.

El partido de Sabadell y San Nicolás, que se jugó el domingo, terminó con un triunfo para los primeros.

El partido de Arces y Racing, que se jugó el domingo, terminó con un triunfo para los primeros.

El partido de San José «B» y Huracán «A», que se jugó el domingo, terminó con un triunfo para los primeros.

El partido de Leones Castilla y JOC, que se jugó el domingo, terminó con un triunfo para los primeros.

El partido de Medinense y Arces, que se jugó el domingo, terminó con un triunfo para los primeros.

El partido de San Agustín y R. Valladolid, que se jugó el domingo, terminó con un triunfo para los vallisoletanos.

El partido de Sabadell y San Nicolás, que se jugó el domingo, terminó con un triunfo para los primeros.

El partido de Arces y Racing, que se jugó el domingo, terminó con un triunfo para los primeros.

El partido de San José «B» y Huracán «A», que se jugó el domingo, terminó con un triunfo para los primeros.

HABLAR DESPUES DE JUGAR

AGUILAR: «Los cuatro defensas han estado magníficos». ROMAN: «No podía correr, a los dos metros me ahogaba». RIVAS: «El mejor partido que hemos jugado». MARAÑON: «Poco a poco la estamos armando».

Euforia en el vestuario vallisoletano. Allí están, no solamente los jugadores, sino cantidad de aficionados, directivos y seguidores del equipo.

AGUILAR
Aguilar, como casi siempre, es uno de los más ligeros en la tarea de ducharse y trocar el atuendo deportivo por el de calle.

RIVAS
El central también ha sido de los que necesitaron de los servicios de Ayala.

MARTINEZ
El 5 y el 6, Martínez y Marañón, están comentando algo sobre las ocasiones de gol malogradas, cuando nos acercamos.

MARAÑON
Pausado, pero con gesto de inequívoca satisfacción, el capitán termina de enfundarse el jersey "de Reyes" como humo rítmicamente dice Martínez.

GARCIA
Luis García está explicando su jugada de las postrimerías del encuentro, cuando estuvo a punto de marcar.

COLECCION DE TROFEOS
Allá, en el Slavia, conoció a Zdenka, su mujer. Zdenka era una gran atleta. Gran sprinter y fondista, además jugaba en el equipo de balommano del Slavia.

ERA UN DEFENSA VELOZ
Al principio me sorprendió un poco el puesto de lateral izquierdo, pero conseguí adaptarme pronto.

PRIMER TROFEO «LA CORNETA»
En Oviedo ha empezado a disputarse el I Trofeo "La Corneta".

PUNTAJACION
Aguilar 10 puntos.
Marañón 10 "
Quique 9 "
Rivas 8 "
García 8 "
Martínez 8 "
Román 6 "
Lariño 6 "
Docal 5 "
Labernía 5 "
Melo 5 "

ASI SE VA EN PRIMERA
CLASIFICACION
REAL MADRID 16 8 6 2 33 14 22+6
BARCELONA C. F. 16 8 5 3 26 16 21+5
ATLETICO DE MADRID ... 16 8 5 3 22 15 21+5
LAS PALMAS 16 8 3 5 28 24 19+3
ATLETICO DE BILBAO ... 16 6 6 4 33 16 18+4
VALENCIA C. F. 16 7 4 5 29 21 18+2
PONTEVEDRA 16 8 2 6 20 20 18
C. D. ESPANOL 16 6 4 6 30 25 16
C. D. SABADEL 16 6 4 6 20 26 16
REAL SOCIEDAD 16 5 4 7 20 23 14-2
C. D. MALAGA 16 4 6 6 19 25 14-2
REAL ZARAGOZA 16 5 4 7 18 23 14
CORDOBA C. F. 16 7 0 9 22 27 14-4
ELCHE 16 4 3 9 11 24 11-5
SEVILLA C. F. 16 3 4 9 17 30 10-4
REAL BETIS 16 5 0 11 19 36 10-8

ASI VAN EN SEGUNDA
GRUPO PRIMERO
CLASIFICACION
DEPORTIVO CORUÑA 16 9 4 3 20 11 22+6
REAL VALLADOLID 16 9 4 3 27 15 22+6
REAL SANTANDER 16 8 3 5 25 14 19+1
REAL GIJON 16 7 5 4 25 20 19+3
CELTA DE VIGO 16 8 2 6 26 15 18+4
CLUB FERROL 16 8 2 6 23 17 18+2
BURGOS C. F. 16 7 4 5 20 16 18+2
U. P. LANGREO 16 7 3 6 19 16 17+1
RAYO VALLECANO 16 7 3 6 19 25 17-1
REAL OVIEDO 16 5 6 5 21 16 16
C. D. EUROPA 16 6 3 7 17 22 15-3
BADALONA C. F. 16 5 3 8 16 15 13-3
GIMNASTICA TORRELAVEGA 16 4 4 8 15 25 12-2
C. A. OSASUNA 16 4 3 9 17 26 11-5
U. D. LERIDA 16 4 2 10 12 30 10-4
C. D. BADAJOZ 16 4 1 11 9 28 9-7

GRUPO SEGUNDO
RESULTADOS
Tenerife, 2; Mestalla, 1.
Huelva, 1; Castellón, 0.
Granada, 1; Hércules, 0.
Calvo Sotelo, 1; Alcoyano, 1.

CLASIFICACION
GRANADA C. F. 16 11 2 3 31 11 24+3
ALCOYANO C. F. 16 8 4 4 18 18 20+4
CALVO SOTELO 16 8 4 4 21 13 20+4
ATLETICO DE CEUTA 16 7 4 5 20 14 18+2
C. D. TENERIFE 16 6 6 4 20 14 18+2
REAL MURCIA 16 6 6 4 19 14 18
C. D. MALLORCA 16 6 5 5 21 18 17+3
CADIZ C. F. 16 5 5 6 17 20 15+1
JEREZ DEPORTIVO 16 6 3 7 16 22 15-3
C. D. MESTALLA 16 7 0 9 22 20 14-2
HERCULES C. F. 16 6 2 8 20 20 14-2
REAL JAEN 16 4 6 6 20 22 14-2
U. D. LEVANTE 16 4 6 6 14 21 14-2
RECREATIVO HUELVA 16 3 6 7 14 17 12-4
CONSTANCIA C. F. 16 5 2 9 13 35 12-6
C. D. CASTELLON 16 2 7 7 10 16 11-3

ASI VAN EN TERCERA
GRUPO DECIMOTERCERO
RESULTADOS
Leonesa, 1; Castilla, 0.
Europa, 1; Bombibre, 0.
Juventud, 1; Salamanca, 0.
Salmanfino, 1; Arandina, 0.

CLASIFICACION
CULTURAL LEONESA 16 13 2 1 47 7 28+13
U. D. SALAMANCA 16 10 2 4 36 14 22+8
PONSERRADINA 15 10 2 3 42 13 22+4
BEJAR INDUSTRIAL 18 9 3 4 27 20 21+5
EUROPA DELICIAS 18 7 5 4 24 21 19+1
HULLERA 15 6 4 5 25 33 16+2
JUVENTUD 16 8 0 8 21 22 16-2
SALMANTINO 16 6 3 7 21 25 15-3
BEMBIERE 16 6 2 6 21 25 14
GIMNASTICA ARANDINA 16 6 2 8 19 32 14
JUPITER LEONES 16 5 3 8 22 27 13-1
SABERO 15 6 1 8 19 25 13-1
LA BANEZA 16 4 4 8 18 26 12-2
GIMNASTICA MEDINENSE 16 4 3 9 16 35 11-7
SAN JUAN 15 3 4 8 21 32 10-4
S. D. CASTILLA 16 3 0 13 8 33 6-10



P. ROMAN

MARCHA DE LAS DIVISIONES

ASI SE VA EN PRIMERA

Table with 7 columns: J, G, E, P, F, C, P. and rows of team names and their respective statistics.

Advertisement for 'Palmera SUPER INOXIDABLE' with a logo and text 'DE LARGA DURACION SURVE... SURVE... SURVE.'

ASI VAN EN SEGUNDA

Table with 7 columns: J, G, E, P, F, C, P. and rows for 'GRUPO PRIMERO' and 'GRUPO SEGUNDO'.

ASI VAN EN TERCERA

Table with 7 columns: J, G, E, P, F, C, P. and rows for 'GRUPO DECIMOTERCERO'.

EUFORIA EN LA CASETA VALLISOLETANA

ANTONIO ALFONSO: «Ha sido formidable el comportamiento de todos». ORIZOLA: «El Valladolid fue más fuerte que el Oviedo». SILVA: «El Estadio resultará pequeño el domingo». JULIO ROJO: «Ha sido una lección de fuerza y juego».

Alegria para dar y tomar en la caseta vallisoletana. Hay felicitaciones y abrazos para todos. Y el Presidente es quizás el más contento.

«Ha sido formidable el comportamiento de todos! Luchando así no hay quien nos frene.

«Traduce el pesetas este triunfo. Piensa que el domingo es Día del Club...»

«Buena, bueno; no es momento éste de hablar de pesetas. Lo importante es felicitar a los muchachos por la forma en que se han batido. El partido era difícil y yo temía que se perdiera, pero lo han resuelto magníficamente.

«Resume, que hay prisa...»

«Yo considero que esta victoria es un paso importante para conseguir nuestra meta. Más meritorio, aún, por las circunstancias en que se afrontó el partido y la lesión de Román.

Enrique Orizola departe con unos amigos ovenses, pero nos hace un «hucero»:

«Razón del triunfo? «El Valladolid ha sido más fuerte que el Oviedo. Esa es la causa...»

«Nada más? «Buena; yo tenía bien estudiado este encuentro y las cosas salieron bien.

«No hubo correcciones en el descanso? «Sí, y los chicos cumplieron a la perfección.

«¿Satisfecho con los nuevos? «Sí; han luchado como lo ha hecho todo el equipo. Sin embargo, quiero añadir que esto no presupone nada, pues cada partido es distinto...»

Juan de Dios Silva Muñoz era otro de los directivos que presenciaron el encuentro. Es él el primero en preguntar: «Te habrá gustado, no? «El que pregunta soy yo...»

«Formidable! Ha respondido el equipo en todos los terrenos y al final, si se le propone, golean. Pero no hacía falta.

«Buena taquilla tendréis el domingo...»

«La pena es que el domingo el Estadio se nos quedará muy pequeño. Es un problema que habría que afrontar cuanto antes.

«Nada más? «Buena; yo tenía bien estudiado este encuentro y las cosas salieron bien.

«No hubo correcciones en el descanso? «Sí, y los chicos cumplieron a la perfección.

«¿Satisfecho con los nuevos? «Sí; han luchado como lo ha hecho todo el equipo. Sin embargo, quiero añadir que esto no presupone nada, pues cada partido es distinto...»

Juan de Dios Silva Muñoz era otro de los directivos que presenciaron el encuentro. Es él el primero en preguntar: «Te habrá gustado, no? «El que pregunta soy yo...»

«Formidable! Ha respondido el equipo en todos los terrenos y al final, si se le propone, golean. Pero no hacía falta.

«Buena taquilla tendréis el domingo...»

«La pena es que el domingo el Estadio se nos quedará muy pequeño. Es un problema que habría que afrontar cuanto antes.

«Razón del triunfo? «El Valladolid ha sido más fuerte que el Oviedo. Esa es la causa...»

«Nada más? «Buena; yo tenía bien estudiado este encuentro y las cosas salieron bien.

«No hubo correcciones en el descanso? «Sí, y los chicos cumplieron a la perfección.

«¿Satisfecho con los nuevos? «Sí; han luchado como lo ha hecho todo el equipo. Sin embargo, quiero añadir que esto no presupone nada, pues cada partido es distinto...»

Juan de Dios Silva Muñoz era otro de los directivos que presenciaron el encuentro. Es él el primero en preguntar: «Te habrá gustado, no? «El que pregunta soy yo...»

«Formidable! Ha respondido el equipo en todos los terrenos y al final, si se le propone, golean. Pero no hacía falta.

«Buena taquilla tendréis el domingo...»

«La pena es que el domingo el Estadio se nos quedará muy pequeño. Es un problema que habría que afrontar cuanto antes.

DECEPCIONADO Y FALTO DE COMPRENSION

Pepe Rojo deja la presidencia de la Federación Vallisoletana de Rugby

Ahora va en serio. Pepe Rojo ha querido muchas veces dejar la presidencia de la Federación Vallisoletana de Rugby porque sus negocios reclamaban una mayor atención, pero siempre ha seguido como capitán de la estúpida nave rugbística que tenemos en Valladolid.

Sin embargo, ahora lo tiene bien decidido. Pepe Rojo ha presentado oficialmente su dimisión, y con ella de la Junta Directiva, a la Federación Española. Según parece, el nuevo presidente de la Federación Nacional de Rugby, señor Noriega, no sabe valorar la enorme trascendencia que en la expansión de este deporte en España tiene nuestro rugby educativo —el mejor de Europa, después de los franceses—, pero el señor Noriega apenas si se dignó saludarle en el reciente partido internacional de Madrid, porque, al parecer, «se encontraba muy ocupado».

Esta ha sido la gota que ha colmado el vaso de la paciencia, y convocada una reunión de urgencia, Pepe Rojo dio a conocer su decisión irrevocable de abandonar. Son, al parecer, muchas decepciones las que le ha proporcionado una gestión en la que sólo hubo entrega absoluta al rugby, ayuda económica personal y muchas horas de dedicación que robaba a sus negocios.

No sé hasta qué punto sería justo recomendarle que se quede. Uno ya lo ha hecho otras veces, porque pensaba que sin él, el rugby en Valladolid puede hundirse, aunque haya quien opine lo contrario.

Esta vez, Pepe Rojo se va de verdad. Y puede que asistiendo a la razón del mundo. Y los que de una u otra forma nos hallamos ligados al deporte del balón oval, tenemos obligatoriamente que sentir su marcha.

O.

Vertical text on the far left edge of the page, partially cut off.

CASTILLA DEPORTIVA

PRIMERA DIVISION

RESULTADOS, CLASIFICACIONES EL MADRID, LIDER

Barcelona, 4 (2.º)	Córdoba, 2 (13.º)	Sabadell, 1 (9.º)	Málaga, 2 (11.º)	Pontevedra, 2 (7.º)	Betis, 0 (16.º)	Elche, 1 (14.º)	R. Madrid, 1 (1.º)
Zaragoza, 0 (12.º)	At. Bilbao, 1 (5.º)	At. Madrid, 0 (3.º)	Las Palmas, 0 (4.º)	R. Sociedad, 0 (10.º)	Valencia, 2 (6.º)	Español, 0 (8.º)	Sevilla, 0 (15.º)

CRONICAS ESPECIALES DE LOS CORRESPONSALES DE «LIBERTAD»

INFORMACIONES, COMENTARIOS

Mendoza, en vena de aciertos

BARCELONA. (Del corresponsal deportivo de PYRESA, JUSTO PERIS).—Alineaciones: Barcelona: Sadurn; Benitez, Gallego, Eladio; Torres, Zabalza; Rife, Zaldúa, Mendoza, Fusté y Rexach.

Zaragoza: Yarla; Iruquieta, Santamaria, Gonzalez; Pais, Violeta; Canario, Santos, Marcelino, Villa y Martín.

Arbitro: Señor Lloris, bien en líneas generales. Pasó por alto dos máximos castigos en el área del equipo aragonés.

Momentos antes de iniciarse el partido salieron al terreno de juego los equipos juveniles de las «peñas» barcelonistas que han tomado parte en el Trofeo «C. F. Barcelona», que fue entregado al equipo ganador «La Peña Cinco Copas» por el propio presidente del Barcelona, señor Llaudet, quien posteriormente aprovechó la oportunidad para despedirse de los socios y seguidores barcelonistas, ya que finaliza su mandato presidencial el próximo miércoles. El señor Llaudet fue muy aplaudido.

En el minuto treinta y ocho del primer tiempo el zaragoista González tuvo que ser retirado del terreno de juego al sufrir un encontronazo con su compañero Marín. González no volvió al terreno de juego hasta iniciarse el segundo tiempo. El Barcelona sacó diez córners y el Zaragoza cuatro.

GOLES.—1-0. 9 minutos: Potente remate de Zabalza, que tropezó en Zaldúa y el balón se fue directamente al fondo de la red, sin que Yarla pudiera hacer nada por evitarlo.

2-0. 11 minutos: Incurción de Rife por su banda, con centro retrasado, que permitió a Eladio tirar con potencia a puerta. El balón, rechazado por una defensa, fue a poder de Mendoza, que fusiló el gol desde cerca.

3-0. 22 minutos: Una jugada confusa dentro del área visitante, que resuelve maravillosamente Mendoza al rematar de espaldas a la portería, desviando el balón por el ángulo superior izquierdo.

4-0. 77 minutos: Cesión de Zaldúa a Rife, que, en posición dudosa de fuera de juego y aprovechando la indecisión de Santamaria y Yarla, marca a placer.

Si tuviera que valorar al Zaragoza por lo que le vimos en esta ocasión ante el Barcelona, habría que decir que nos pareció un equipo francamente decepcionante. De todos modos, la actuación del Barcelona fue francamente inspirada en todos los sentidos, con un Mendoza en vena de aciertos, tanto como conductor de líneas como en su acción resolutiva.

Por el Barcelona todo el equipo, a excepción de Torres, rindió magníficamente, destacando sobre todos, una vez más, Mendoza, y del Zaragoza apenas si podemos citar las intervenciones de Yarla y la labor incansable de Pais.

El Atlético de Bilbao, frenado en el Arcángel

CORDOBA. (Del corresponsal deportivo de PYRESA, JUSTO URRUTIA).—Córdoba, 2: Atlético de Bilbao, 1. Alineaciones:

Córdoba: García; Simonet, Navarro, Rodríguez; Marín, Alfonso; Luis Costa, Juanín, Arana, Riera y Muñoz.

Atlético de Bilbao: Iribar; Sáez, Echeberría, Gue; Aguirre, Larrauri; Arieta II, Estéfano, Argotia, Uriarte y Rojo.

Arbitro: el señor Oлива, desacertado.

GOLES.—0-1. Tres minutos: Argotia, desplazado al extremo, tras pasar por un bosque de pierns, el balón es finalmente rematado a placer por Aguirre.

1-1. Cuarenta y dos minutos: Avance del Córdoba, con internada de Luis Costa, que tira fuerte sobre la marcha; rebota el balón en Iribar; y recoge finalmente Riera, que impulsa hábilmente a las mallas.

2-1. Cuarenta y seis minutos, Muñoz sortea a varios contrarios y centra; recoge Simonet de cabeza y cede a Riera, éste a Arana, quien remata, y el cuero, tras rozar un poste, entra en la meta vasca.

No ha sido fácil al Córdoba resolver positivamente este partido, ya que el Atlético de Bilbao, sobre todo en el primer tiempo, se ha mostrado como un cuadro fuerte, rápido y en gran momento, siendo así que se superó a sí mismo con el gol marcado a los pocos minutos de juego. El Córdoba no se amilanó, y a fuerza de tesón y coraje, acortó distancias en el primer minuto de la continuación, lo que varió la tonica del juego, que sin definirse de una forma muy concreta con diversas alternativas en el dominio, fue en líneas generales favorable al Córdoba, del cual han destacado Martí, Allonso y Luis Costa. El Atlético de Bilbao ha ratificado su espléndido momento y sus aspiraciones al título. Su primer tiempo puede calificarse de maravilloso. Aguirre y Argotia han sido sus jugadores más destacados.

Más técnico el Atlético, pero más práctico el Sabadell

SABADELL. (Del corresponsal deportivo de PYRESA, MANUEL GONZALEZ).—Alineaciones: Sabadell: Martínez; Isidro, Pini, Diego, Marañón, Muñoz, Valls, Palau, Seminario, Montesinos y Zaballa.

Atlético de Madrid: San Román; Rivilla, Griffa, Calleja; Gloria, Martínez Jayo; Cardona, Luis, Garate, Urriaga y Collar.

Arbitro: Señor Rigo, del Colegio Balear, bien.

EL GOL.—1-0. 39 minutos: Córner lanzado por Zaballa. Toca de cabeza Marañón la pelota y Valls, muy oportuno la envía al fondo de la red, descolgando a San Román.

El Atlético de Madrid, hasta ayer líder de Primera División, ha pasado por la Cruz Alta sin pena ni gloria, sin dejar constancia de su teórica superioridad y en definitiva sin demostrar los merecimientos que hayen hecho para situarse en primer lugar de la tabla.

El Sabadell, con menos calidad, con menos técnica, ha sabido en todo momento sacar más partido de sus esporádicos ataques y posteriormente defender con mejor suerte su único, pero decisivo gol.

Ha tenido más y mejores ocasiones de marcar el Atlético de Madrid, pero su delantera se ha mostrado lánguida, sin decisión y de ahí que en dos ocasiones Cardona, y en otra Garate, no acertaran a batir a Martínez, el mejor hombre sobre el campo.

Por los madrileños, sus mejores hombres nos han parecido Calleja, Griffa, Garate y Luis. Por el Sabadell ha sido su guardameta, Martínez, el mejor de todos, con dos intervenciones acertadísimas y decisivas. Le han seguido en méritos Muñoz, Valls y Marchón.

Wanderley, goleador en La Rosaleda

MÁLAGA. (Del corresponsal deportivo de PYRESA, FRANCISCO LANCH).—Málaga, 2; Las Palmas, 0. Alineaciones:

Málaga: Américo; Montero, Arias, Monreal; Martínez, Chuizo; Conejo, Miguel, Cabral, Wanderley y Pons.

Las Palmas: Ulacla; Aparicio, Tonono, José Juan; Cascelanos, Gledes; León, Martín, Niz, Germán y Sánchez.

Arbitro: el señor Ortiz de Mendivil, del Colegio Vizcaíno, irregular.

GOLES.—1-0. Dieciocho minutos. Falta de la defensa visitante fuera del área, que tira Wanderley fuerte y con raro efecto, entrando el balón directamente a gol.

2-0. treinta y cinco minutos. Falta a Pons dentro del área, que el árbitro sanciona con penalty. Lo tira Wanderley, que bate a Ulacla, pese a que éste toca la pelota.

JUICIO CRITICO.—Buen partido del Málaga, especialmente en el primer tiempo, en el que luchó con coraje y logró imponerse a su rival. La delantera malagueña trabajó un buen encuentro muy bien apoyada por los medios. Debut de dos jugadores del filial malaguista, el defensa Monreal y el extremo Conejo. El primero estuvo más acertado que este último.

Las Palmas, en líneas generales, hizo un partido bastante flojo de juego, siendo arrollado por sus contrarios, que pusieron más de diez de ventaja.

NUESTRA OPINION

Dieciséis goles, solamente, en la jornada inicial de la segunda vuelta. De los ocho visitantes, fue el Valencia el único que consiguió puntuar. Con esto y con añadir que el vigente campeón se ha encaramado al primer puesto de la tabla, ya está hecha el resumen de la jornada.

Ya está el Madrid en el primer puesto de la tabla, y sin duda para igualarse en «merecimientos» con su antecesor, para lograr tan privilegiado lugar sólo oportó un precario y triste triunfo frente al Sevilla, en el que debutó Eduardo Endríz. Un tiro tejano de José Luis sentenció un encuentro que aburría más de la cuenta.

En el Benito Villamarín, conforme al pronóstico, se impuso el Valencia, pese al buen comienzo del Betis, que parecía dispuesto a resolver favorablemente el difícil compromiso. Un gol de Paquito acabó con los ímpetus de los bisoños jugadores verdiblanco, que pasan por deméritos propios al último puesto de la tabla. Y la cosa tiene difícil remiendo...

Fallo la tradición esta vez en el duelo entre azulgranas y aragoneses. Neta superioridad de los barcelonistas, en cuyas filas reaparecieron Zaldúa y Mendoza, hecho que se hizo notar, decisivamente. A estas alturas, ya quedarán muy pocos de los que critiquen a Llaudet por el fichaje de Mendoza. Y a propósito, ayer fue el día de la despedida popular del discutido y personalísimo presidente azulgrana. Un final en olor de multitudes y con signo triunfal, tras dar remate incruento al «affaire Silva» y dejar al equipo encarrilado, luchando por los puestos de honor.

Del encuentro de la Cruz Alta, extrañas referencias. Por lo visto, el Atlético defraudó, sin justificar su condición de «líder», cuando el Sabadell en gran encuentro, pero también se dice que las mejores ocasiones de gol las tuvo el hasta ayer «líder», y que Martínez, el meta sevadeñense fue el héroe. No es fácil de entender, «verdad». El caso, de todas formas, es que los arlequinados vuelven a coger su ritmo y el Atlético tendrá que esperar a mejor oportunidad para afianzarse en el liderato... si es que lo recupera.

Otro Atlético frenado. Los «leones» encontraron esta vez en El Arcángel la horma de su zapato. El frenazo ha llegado en el momento más inoportuno, cuando parecían lanzados hacia el título. Para el Córdoba, el triunfo es realmente importante.

En El Pasadón, duelo de fuerza y equilibrio de fuerzas, como presumíamos. Ganó el Pontevedra, porque está en un gran momento y sabe sacar el máximo partido de sus posibilidades.

El Málaga sigue pisando camino firme. Tras la honrosa derrota del Bernabeu, ha enlazado con el gran partido del día del Pontevedra, venciendo y consensuando ante tan difícil rival como Las Palmas.

Y en Altobix no falló esta vez el rejón futbolístico: Entrenador nuevo y victoria. Además, según cuentan, jugó bien el Elche...

LA REAL, CON «CERROJO» EN EL PASADÓN

PONTEVEDRA. (Del corresponsal deportivo de PYRESA, EMILIO DE LA TORRE).—Pontevedra, 2. Real Sociedad, 0. Alineaciones:

Pontevedra: Cobo; Irulegui, Batalla, Cholo; Calleja, Antonio; Fuertes, Martín Esperanza, Roldán, Neme y Odriozola.

Real Sociedad: Esnaola; Iguarán, Marín, Ormaechea; Lasa, Gorriti; Urreisti, Sagasta, Arregui, Gazteñu y Boronat.

Arbitro: el colegiado vizcaíno señor Gardeazábal, que estuvo bien.

GOLES.—Sesenta y dos minutos, 1-0. Calleja envía sobre Martín Esperanza, que cabecea a la cepa del poste de la portería de Esnaola, y Roldán, recogiendo el rechace, envía el balón a la red.

Ochenta y tres minutos, 2-0. Ormaechea trata de despejar un balón de cabeza y lo envía por encima de Esnaola, que salía, marchando el balón camino de la red perseguido por Roldán y Gorriti quien antes de traspasar la línea de gol lo envía a córner con la mano. El penalty lo transforma en gol Odriozola.

JUICIO CRITICO.—Tras un tremendo esfuerzo a lo largo de los noventa minutos, el Pontevedra pudo alzarse con la victoria ante la Real Sociedad. Resultado justo, porque si bien es cierto que el equipo donostiarra se movió pegasoso y se cerró bien atrás, hay que reconocer que el Pontevedra llevó la iniciativa en todo instante y luchó incansablemente hasta hacer saltar el cerrojo realista. Por lo demás, dominio del Pontevedra y triunfo que no admite discusiones.

Destacaron por el equipo local, que realizó en líneas generales un buen encuentro, Antonio, Martín Esperanza, Batalla e Irulegui. La Real Sociedad se movió con mucha rapidez y disputó todos los balones. Destacó la labor del bloque defensivo, junto con Urreisti y Arregui.

Final de escándalo en el Benito Villamarín

SEVILLA. (Del corresponsal deportivo de PYRESA, MARTIN BENITO).—Betis, 0; Valencia, 2. Alineaciones:

Betis: Campillo; Ezequiel, Telechía, Antón; Quinc Arcárate; Demetrio, Jaime Blanco, Landa, González y Rogelio.

Valencia: Abelardo; Tatono, Mestre, Vidagany; Vilar, Roberto; Claramunt, Waldo, Ansoa, Paquito y Jara.

Arbitro: señor Pintado, que cumplió bien con su cometido.

GOLES.—0-1. Treinta y cinco minutos. Avance del Valencia. Recibe el balón Paquito y ningún defensor bético le entra. Desde fuera del área el interior valencianista tira fuerte y el balón se cueca por la misma escuadra.

5-2. Ochenta y cinco minutos: Telechía da mano al borde del área. Waldo se encarga de sacar la falta y con maestría consumada salva la barrera y marca el definitivo 2-0.

Tarde primavera y gran cantidad de espectadores. El público recibió al Betis con aplausos de aliento, que al final se convirtieron en voces de protesta contra los jugadores y la Directiva para la que piden la dimisión.

Mundo planteó el partido a la contra, a la espera de que un gol derrumbase la frágil moral de los propietarios del terreno. En los comienzos hubo un ataque verdiblanco deshechonado y sin norte fijo en ninguna de sus jugadas.

Llegó el gol de Paquito y el castillo de naipes del Betis se vino abajo. Al Valencia le bastaba con aguantar la segunda parte de los verdiblanco, que fue aún peor que la primera, ya que Jaime Blanco, que hizo algunas cosas como centrocampista durante los primeros cuarenta y cinco minutos, agotó las escasas fuerzas que tenía después de su larga ausencia de los terrenos de juego.

En Altobix, nuevo entrenador y victoria

ELCHE. (De nuestro corresponsal de PYRESA).—Alineaciones:

Español: Romero; Osorio, Mingorance, Riera; Ramón, Martínez; Amas, Rodilla, Re, Marcial y José Luis.

Elche: Pazos, Ballester, Iborra, Canós; Lico, Llopart, Casco, Goywarerts, Vavá, Lezcano y Villapón.

Dirigió el encuentro el colegiado aragonés señor Martínez Álvarez, quien cumplió bien con su cometido.

GOL.—Villapón fue el autor del gol, aprovechando un rechace de la zaga españolista a los trece minutos de la segunda parte.

De salida, el Elche ataca con gran brio y afán, estando abastecida la delantera constantemente por la defensa y la media.

El Elche implanta un mayor dominio, mostrándose sus hombres muy codiciosos cuando se acercan al área contraria.

Con empate a cero termina el primer tiempo. En la segunda parte, a los dos minutos, Re hace un amago y Marcial reanata fuerte, deteniendo Pazos.

En el minuto cuarenta y cuatro, Rodilla tiene una clara oportunidad para empatar, cuando Re le deja el balón y el interior españolista no acierta el remate cuando se encontraba a tres metros de Pazos.

Sin merecerlo, pero ganó el Madrid

MADRID. (Crónica de PYRESA, por JUAN JOSE PORTO).—Alineaciones:

Real Madrid: Junquera; Calpe, Zunuzngui, Mieta; José Luis, Zoó, Miguel Pérez, Amancio, Pirri, Velázquez y Bueno.

Sevilla: Bonilla; Santos, Pazos, Hita; Eloy, Costa; Poio, Redondo, Bergara, Enderiz y Lora.

Arbitro: Señor Zarriegui, aceptable.

EL GOL.—1-0. 36 minutos de la segunda mitad. Un pase cruzado desde el extremo, llega hasta José Luis. El medio volante larga un disparo impresionante a la cruzeta. Es el único gol del encuentro.

El futbol es resultados y los resultados suelen engañar. Por ejemplo, el de este Madrid-Sevilla. La semana pasada, los «merengues» pusieron un tres en su casillero frente a un cero en el del Málaga. Aquello no era justo. Ayer, los pupilos de Muñoz solo lograron un gol. Un gol que, sin embargo, basta para quedarse con dos puntos que por juego no merecieron.

Urge decir que el Madrid sigue siendo el equipo más sólido y vulgar de las últimas jornadas. Un conjunto sin inspiración.

El Sevilla, equipo recio, fuerte y pelotero, pero ingenio, torpe y casi a cero en técnica, ha podido y, desde luego, ha merecido llevarse un punto.

CASTILLA DEPORTIVA

SEGUNDA DIVISION (Grupo Norte)

RESULTADOS, CLASIFICACIONES

XVI JORNADA DE LIGA

Osasuna, 0 (14.º)	R. Vallecana, 2 (9.º)	Badalona, 2 (12.º)	Badajoz, 2 (16.º)	Coruña, 3 (1.º)	Europa, 2 (11.º)	Santander, 3 (3.º)	Oviedo, 0 (10.º)
Celta, 1 (5.º)	Lérida, 0 (15.º)	Burgos, 0 (7.º)	Ferrol, 1 (6.º)	Torrelavega, 1 (13.º)	Langreo, 1 (8.º)	Gijón, 0 (4.º)	Valladolid, 2 (2.º)

EL GIJON SE RETRASA

INFORMACIONES, COMENTARIOS

OTRO PASO DEL OSASUNA HACIA TERCERA

PAMPLONA. (Afil.) — Osasuna, 0; Celta, 1. (Primer tiempo: 0-1).
Alineaciones:
Osasuna: Luquin; Not, Ederre, Aguirre; Rico, Arroyabe; García Castany, Jordana, Panjul, Jones y Arenaga.
Celta: Ibarreche; Pedrito, Manolo, Quico; Cestas, Téllez, Lito, Rivera, Abel, Vifias y Su. o.
Actuó el santanderino Teja, muy metódico y anticasero.
Lito recibió un balón a los trece minutos, cuando estaba en dudosa posición, y remató fuer-

te, marcando el tanto vigués, burlando la salida de Luquin.
El Casasna batalló y jugó mientras per istió el empate inicial. Cuando los célticos consiguieron su tanto, el bando local se desmoralizó y ya no ligó una sola jugada en todo el encuentro.
Destacaron Jordana, Jones, Lito, Abel, Vifias y los defensas forasteros.
Cuatro minutos antes de finalizar el partido hubo una avería en el suministro de energía eléctrica y el estadio quedó a oscuras, suspendiéndose el encuentro por unos minutos.

POR FIN, TRIUNFO RAYISTA

MADRID. (Afil.) — Rayo Vallecano, 2; Lérida, 0. (Primer tiempo: 1-0).
Alineaciones:
Lérida: Patiño; Pascual, Buján, Rori; Forteza; Papi; Fuentes, Bautista, Jausi, Martín y Vallejo.
Rayo Vallecano: Samper; Rubio, Hernández, Cabrera; Ráz, Calleja; Aráez, Pérez, Ortega, Grande y Bordons.
Dirigió el partido el colegiado cantabro señor Nieto, que actuó bien.
El primer gol de la mañana se consiguió a los doce minutos, en un mal despeje de la defensa

del Lérida, que aprovechó Bordons para marcar.
A los treinta y seis minutos del segundo tiempo, un centro de Pérez es rematado por Grande y Bordons, sobre la marcha, rectifica la trayectoria de la pelota y consigue el segundo.
Ha sido uno de los peores encuentros que se han jugado este año en Vallecas.
Destacaron por el Lérida, Patiño, la defensa y Fuentes. Por el Rayo, Samper, Ráz, Pérez y la voluntad de Ortega.
Terreno de juego en buenas condiciones y lleno en Vallecas.

EL BADALONA SE IMPUSO AL BURGOS

BADALONA. (Afil.) — Badalona, 2; Burgos, 0. (Primer tiempo: 1-0).
Alineaciones:
Badalona: Ossany; Franch, Arenos, Motamala; Torrens, Casull; Juan Luis, Taulats, Vinacua, Castaños y Martí.
Burgos: Valle; López, Zamora, Amavsa; Santiago, José Luis; Iturricha, Galilea, Goyarín, Olalde y Castañón.
Dirigió el partido el colegiado valenciano señor Cañete, que tuvo una magnífica actuación.
Inauguró el marcador, a los veintinueve minutos del primer tiempo, el delantero local Castaños, que desde el suelo, en difícil postura, in-

terdujo el balón en las mallas del Burgos, tras un descomunal barullo en el área visitante.
A los veintidós minutos del segundo tiempo Juan Luis lanzó una falta sobre el marco visitante y la pelota, tras ser desviada de cabeza por Castaños, se introdujo nuevamente en las mallas.
El partido ha resultado muy emocionante y disputado. El Badalona dominó mucho durante el primer tiempo, pero sólo pudo marcar un gol, dada la cerrada y eficaz defensa del Burgos. En el segundo tiempo, y tras marcar el Badalona su segundo gol, el equipo visitante abrió sus líneas y el encuentro se niveló, aunque ya el Badalona había obrado una sustancial ventaja que le daría el triunfo final.

No pudo el Ferrol con el colista

BADAJOZ. (Afil.) — Badajoz, 2; Ferrol, 1. (Primer tiempo: 2-1).
Alineaciones:
Ferrol: Zumalabe; Carlos, Vilari, Noriega; Igarúa, Castell; Coque, Castro, Sornichero, L. Urtiaga y Juan.
Badajoz: Vendrell; Anta, García Temprano, Hidalgo; Amantegui, Suárez; Monóvar, Galán, Sando, Pérez Lozano y Nicolau.
Arbitró el señor Varas, algo casero.
A los siete minutos del primer tiempo, Sornichero recibió un servicio de Coque y adelantán-

dose a la acción del defensa central y portero locales envió el balón a la red.
En el minuto cuarenta llegó el empate por obra de Galán, de fuerte disparo.
Poco después Suárez bombea una pelota que Vilari trata de recoger y hace mano involuntaria. El árbitro pita penalty, que lanza Monóvar, marcando el segundo tanto para el Badajoz.
Destacaron por los visitantes Igarúa, Coque y Sornichero, y por los locales, Suárez, Vendrell y Galán.

NUESTRA OPINION

El paso que hemos dado en el Carlos Tartiere es trascendental. Puede muy bien haber significado la definición de la Liga, en el caso de que, manteniéndose en esa línea triunfal, seamos capaces de ganar el Coruña y deshacer así la pugna que ahora se mantiene.

Por cierto, que los gallegos ganaron al Torrelavega, pero no convencieron a su público. El resto de los resultados nos beneficia, porque el Gijón, claro perdedor en Santander, ha quedado momentáneamente descolgado de la cabeza. Tres puntos nos separan de montañeses y asturianos, y aunque habrá que no conformarse, de momento no nos inquietarán.

También cedió el Burgos, en su salida a Badalona, y el Ferrol, que ha sido uno de los pocos equipos que no ha conseguido puntuar en Badajoz. El Rayo Vallecano —después de una mala racha— consiguió ganar en Vallecas al Lérida, y otro tanto hizo el Europa catalán con el Langreo, en un partido sumamente competido.

Por último, señalemos la nueva derrota del Osasuna en su campo, no cumpliendo el vaticinio de que "a cambio de entrenador, triunfo seguro". Los pamplonicos han dado un paso más hacia la Tercera División, a la que también Lérida y Badajoz parecen predestinados.

Pese al triunfo, mal partido del líder

LA CORUNA. (Afil.) — Deportivo de la Coruña, 3; Torrelavega, 1. (Primer tiempo: 3-1).
Alineaciones:
Torrelavega: Lombardía; Rodríguez I, Pepin, Cobo; Rodríguez II, Carlos; Pintos, Diéguez, A. ce, Gradin y Susi.
Coruña: Janet; Aurre, Campanal, Domínguez; Sertucha, Manolete; Loureda, Beci, José Luis, Morilla y Ribada.
Arbitró el colegiado vallisoletano señor Tejerina, que tuvo una labor exenta de complicaciones, que llevó a cabo de forma satisfactoria.
Buena entrada en Riazor, tarde soleada y terreno de juego un tanto pesado por efecto de las lluvias. Los jugadores coruñeses lucieron brazaletes negros en señal de duelo por el fallecimiento

del padre de su compañero Cholo, que por esta razón no jugó.
A los cuatro minutos balón sobre el área del Torrelavega y José Luis, de cabeza, gana la acción a Lombardía e impulsa la pelota al fondo de las mallas.
A los doce minutos, tiro espléndido de Sertucha que bate por segunda vez a Lombardía. A los cuarenta, indecisión por parte de Campanal y Domínguez, que aprovecha Aurre para batir a Janet. A los cuarenta y cinco minutos, Manolete, desde fuera del área, establece el 3-1 definitivo.
El segundo tiempo duró de forma anódica; el Deportivo se limitó a sostener la ventaja adquirida, mientras el Torrelavega, aunque con voluntad, no llegó a ser peligroso para los coruñeses, que alcanzaron así un triunfo justo e indiscutible.

Partido disputadísimo en Barcelona

BARCELONA. (Afil.) — Europa, 2; Langreo, 1. (Primer tiempo: 1-0).
Alineaciones:
Europa: Pampols; Pedrin, González, Céspedes; Medir, Llopis; Gill, Fernández, Paquito, Barberá y Elizondo.
Langreo: Nieves; Jauregui, Pastor, Falito; Miranda, Lastra; Jselin, Nico, Dobias, Santamaría y Del Alamo.
Dirigió el partido el colegiado guipuzcoano señor García Jaime, que tuvo una buena actuación.
Por dos goles a uno el Europa se ha impuesto al Langreo en partido de Liga de Segunda División jugado en el campo de la calle Cerdeña, con buena entrada y magnífica temperatura.
En el minuto cuarenta, y uno del primer tiempo,

Fernández, tras brillante jugada personal, inauguró el marcador de fuerte disparo.
A los seis primeros minutos del segundo periodo, una combinación entre Paquito y Elizondo concluyó con un centro de este último que el mismo Paquito remató de cabeza a la red barcelonesa. Por último, en el último minuto del encuentro, un disparo raso del extremo Lastra pudo ser bocado por Pampols, al que se le escapó el cuero de las manos para acabar introduciéndolo en la red.
En líneas generales ha sido un partido interesante y emotivo por la fogosidad y entrega de los dos "cíes", en el que siempre llevó la mejor parte el Europa, que superó pasadas actuaciones para acabar adjudicándose los dos puntos en litigio que le eran vitales.

CLARA DERROTA DEL GIJON

SANTANDER. (Afil.) — Real Santander, 3; Gijón, 0. (Primer tiempo: 0-0).
Alineaciones:
Santander: Ilumbe; Zamanillo, Zoco, Chis'o; Paquito, Durango; Fernández, Gento III, Sampedro, Juan Carlos y Molina.
Gijón: García Cuervo; Granero, Florín, Uribe; Alberto, Efraña; Montes, Valdes, Herrero II, Pocholo y Amengual.
Excelente arbitraje del vizcaino señor Saiz. Expectación despertada por la visita del Gijón, con muchos seguidores asturianos en los gradados.
La primera parte, de dominio gijonés por los cambios que hubo de introducir el Santander en sus filas al lesionarse Zamanillo y tener que pasar a extremo.
En la segunda parte cambia totalmente el decorado. El Santander se lanza al ataque. A los

quinze minutos Sampedro es objeto de una falta dentro del área, que el colegiado castiga con penalty. Lanza Gento III y consigue el primer tanto para su equipo. Persiste la presión santanderina. A los diecinueve minutos Juan Carlos es también objeto de falta dentro del área y el señor Saiz pita otro penalty. Nuevamente Lanza Gento III y se establece el dos a cero a favor del Santander. A los treinta y un minutos Gento III, en jugada personal, marca el tercero y definitivo tanto del partido.
A dos minutos del final el árbitro pita penalty contra el Santander y lo tira Pocholo, que estrelló el balón en el poste.
Destacados: Por el Santander, Ilumbe, Chis'o, Durango, Sampedro y Juan Carlos, el mejor de los veintidós. Por el Gijón, Pocholo, Montes y Amengual. El debutante Herrero II pasó desapercibido.

COCTEL DEPORTIVO

BOXEO

El salmantino Angel Guinaldo se ha proclamado campeón de España de los pesos welters, al vencer por puntos al catalán Torres, que se hallaba en posesión del título, en combate disputado a doce asaltos de tres minutos cada uno, en el Pabellón Municipal de Deportes.
Los tres primeros asaltos de la pelea fueron de dominio de Torres; pero a partir del cuarto se impuso Guinaldo a su contrario, atacando con mucho ardor. El salmantino se apuntó ocho asaltos claramente. En el decimoquinto, Torres estuvo a punto de doblar la rodilla varias veces. Al final los pugiles acusaron cansancio. Arbitró, bien, el colegiado andaluz señor Berenguer.

BALONCESTO

Los resultados de los partidos de baloncesto, de Primera División, jugados ayer, han sido los siguientes:
Real Club Náutico, 54; Juventud Nerva, 62.
Estudiantes, 103; Águilas, 62.
Picadero, 84; Barcelona, 55.
Móstrol, 68; Kes, 58.
Atlético San Sebastián, 79; Vallehermoso, 63.

ESQUI

El español Francisco Fernández Ochoa, con 73.69 puntos, se ha clasificado en 37 lugar de la combinada de Lauberhorn. Han sido descalificados o han abandonado en la prueba de eslalom especial 42 esquiadores, entre los cuales se encontraban los franceses Killy y Perrillat, los austriacos Zimmermann y Schranz, los suízos Brugmann y Specher, el belga Muesner, los americanos Heuga y McCoy y los españoles Secundini, Rodríguez y Aurelio García.

APUESTAS MUTUAS

A las veintidós horas del domingo se habian escuchado, pertenecientes a la presente jornada de fútbol, los siguientes boletines con aciertos: 15 de centore resultados; 475 de trise, y 6.024, de doce.
La recaudación, aproximada, es de ciento cuarenta y cinco millones.

BALONMANO

Resultados de los partidos de balonmano de la División de Honor, jugados ayer:
Barcelona, 14; Atlético Madrid, 12.
Anaitasuna, 15; Altos Hornos, 21.
Pizarro, 13; Bofarull, 7.
La Salle, 24; Ademar, 19.
Sant, 24; Artillene, 12.
Riesko, 14; Avos Hornos y Pizarro, 12; Anaitasuna, 11; Bofarull y Sant, 10; Ademar Artillene y La Salle, 7.
Clasificación: Barcelona, 18; Gracellers y Atlético de Madrid, 17;

PATINAJE DE VELOCIDAD

Un nuevo récord del mundo de patinaje de velocidad en las cuatro distancias (500, 1.500, 5.000 y 10.000 metros) ha sido establecido por el noruego Svein Stiansen, con un total de 176,92 puntos. El noruego finalizó la prueba de 5.000 metros con el primer puesto, tercero en 1.500 y cuarto en 500 y 10.000 del Trofeo "Nicolet", competiciones internacionales que tienen lugar en Madonna di Campiglio. El récord anterior lo poseía el holandés Aesverkerk, desde el 11 de diciembre de 1967.

FUTBOL MILITAR

El miércoles, España-Francia, en Altabix

ELCHE. (Afil.) — El próximo miércoles, a las ocho y media de la noche, se celebrará en el campo de Altabix el encuentro internacional entre las selecciones militares de España y Francia. El general Sagardoy, delegado español en el Consejo Internacional del Deporte Militar, ha manifestado al corresponsal de la Agencia Afil que los jugadores que van a ser concentrados para este partido son: Reina, del Barcelona, y Mendicía, del Rayo Vallecano, como porteros. Canós, del Elche; Gallego, del Barcelona, y González, del Real Madrid, como defensas. Medios, Llopart y Lico, del Elche; Ramoní, del Español, y Pirri, del Real Madrid, y como delanteros, Caramun, del Valencia; Marcial, del Español; Vidal, del Sabadell; Uriarte y Arieta, del Atlético de Bilbao; Vavá, del Elche; Gilbertó, del Las Palmas,

RON HILLS, GANADOR DEL PRIMER CROSS INTERNACIONAL DE LAS ARENAS

El de Chartres fue ganada por el francés Roger Wadoux

BILBAO. (Afil.) — El inglés Ron Hills, el santanderino Juan Sordo y el zaragozano Andrés Jimeno han ganado las tres pruebas —senior, junior y juveniles— integradas del I Cross Internacional de Las Arenas, disputado ayer por los alrededores del viejo campo de golf de Gobelos, con salida de dicho recinto y entrada en el mismo.
Había despertado enorme expectación esta prueba incluida en el calendario internacional, si bien se han registrado ausencias españolas de gran categoría por haber sido destinado la Federación Española de Atletismo al cross de Chartres (Francia) de menor categoría, indudablemente, que la prueba de Las Arenas. Así, el cross de Las Arenas ha sido un paso triunfal de los corredores ingleses y marroquíes, quienes, no contentos con obtener el triunfo en la prueba principal, han copado de modo indiscutible los cinco primeros puestos, salvando el honor español el riojano Iluminado Corcuera, que ha sabido incrustarse desde el principio entre el magnífico sexteto británico-marroquí.
De haber participado el patentino Mariano Haro, los guipuzcoanos Aguilari y Maiz y otras figuras españolas, quizá el triunfo aplastante británico-marroquí no se hubiera producido o hubiese sido más costoso.

- PRUEBAS
- En primer lugar se ha disputado la prueba de juveniles, en la que han participado cuarenta y ocho atletas, habiéndose clasificado treinta y tres. Recorrido, 3,900 metros.
- 1.—Andrés Jimeno, de Zaragoza, 13 m., 34 s., 8 décimas.
 - 2.—Antonio Gutierrez, de Santander, 13-58-8/10.
 - 3.—Angel Diaz de Cerio, del Atlético Riojano, 14-13.
 - 4.—Antonio Gonzalez Lobato, Almi Bilbao, 14-28.
 - 5.—Francisco Javier Echeandía, de Zorroza, 14-28.
- Por equipos: Zorroza, 19 puntos, y Almi Bilbao, 20.
- A continuación, prueba de juniors con treinta y cuatro participantes y veintidós clasificados. Recorrido, 6,500 metros.
- 1.—Juan Sordo, de Santander, 23-11.
 - 2.—Felix Luch, de Sabadell, 23-23.
 - 3.—Manuel Gomez Crespillo, de Sabadell, 23-26.
 - 4.—Felipe del Bueis, de Palencia, 23-43.
 - 5.—Salvador de la Parte, de Palencia, 23-43.
- Por equipos: Sabadell, 23 puntos; Almi Bilbao, 50, y At. Riojano, 62.
- Finalmente se disputó la prueba de seniors, con cincuenta participantes, treinta y cinco clasificados. Recorrido: 9,100 kilómetros.
- 1.—Ron Hills (Inglaterra), 30 m., 14 s., 4 décimas.
 - 2.—Whight (Inglaterra), 30-39-2.
 - 3.—Frank Briscoe (Ing.), 30-53.
 - 4.—Ahlib (Marruecos), 31-00-4.
 - 5.—Hamidi (Marruecos), 31-00-6.





Anquetil prepara un final "en belleza"

Un doble alarde: su participación en el Tour y el reto a Ferdinand Bracke

Un día, no hace de esto mucho tiempo, se pusieron en boca de Jacques Anquetil las siguientes declaraciones: "1968 será el año de mi retirada. No pienso participar en más pruebas por etapas, y salvo algún que otro criterium o carrera de un día, casi toda mi actividad estará centrada en la pista. 'Gem' me está confeccionando un calendario a base de esto." Más o menos, todos los que leímos estas declaraciones aceptamos como explicable, aunque no muy brillante, esta despedida. Sencillamente, el gran Jacques, como tantos otros, quería redondear su fortuna a base de fáciles exhibiciones, más emotivas que prácticas. Experimentar el nombre, en una palabra.

Y lo cierto es que no hubo críticas a marzapas ni siquiera opiniones discrepantes. Después de todo, es algo muy frecuente, aunque quizá precisamente por esa categoría excepcional del gran campeón normando, la gente sus miles de admiradores, esperasen de él algo distinto. Algunos, si se lamentaban de que Anquetil no intentara siquiera ganar el único laurel que le falta por ceñirse: el Campeonato Mundial de Ruta. Todos parecían estar conformes... menos el propio Anquetil. Es muy posible que Jacques, celoso como ninguno de su prestigio, recibiera un golpe mayor que cualquiera de sus fracasos deportivos al ver la tibia acogida que tuvieron aquellas declaraciones. Es posible que no pudiera resignarse a hacer mutis con una serie de "bolos" después del pobre resultado obtenido en la campaña anterior, planeada con excesiva prudencia y muy mal resuelta. En efecto, el "Giro" y el récord de la hora eran, sobre el papel, los dos grandes objetivos de Anquetil, y en ambos fue derrotado. El triunfo en la Vuelta a Cataluña y algunos otros, de gran importancia para cualquier corredor, no suponen gran cosa en un palmarés tan impresionante como el suyo. Y de repente, una noticia conmocionó el mundo del ciclismo: Jacques Anquetil, el emperador de la bicicleta, anunciaba sus grandes objetivos para la campaña de 1968. Un f-

nal en belleza, como correspondía al mejor y más completo ciclista de la historia del ciclismo. No sé si podrá ganar o no pero al menos espero poder demostrar que los jóvenes campeones de ahora tienen mucho que aprender.

La jugada es audaz, pero encierra un riesgo extraordinario, máxime después de la advertencia que suena para él la última edición del "Giro", en la que, aparte de nuestros Pérez Francés y Gabica, Jacques Anquetil fue el gran derrotado. El normando había meditado mucho la campaña y colocado el banderín amarillo de triunfo en el "Giro 68". Tras el arranque fulgurante del Kas, Anquetil se hizo con el mando. Jacques se vestía con la "maglietta rosa" en el punto culminante de la prueba, pero tras la terrible jornada del Lavadero —el gran fraude de la temporada— se vio, quedando inerte, a merced de Gimondi, que le asestó el golpe de gracia en un "demarrage" que recordó a los "Hjosi" las mejores hazañas del inolvidable Fausto Coppi.

Más tarde, después de haberse adjudicado una Vuelta a Cataluña, que los suspicaces encontraron hecha a su medida, recuperada su moral tras aquel gran chasco, Anquetil partió hacia Mito para intentar derrocar el viejo y legendario récord de Riviere en Vigorelli. Cubrió mayor distancia que Riviere, pero su éxito estaba empañado ya por la acusación de doping cuando el rubio Bracke conseguía en Roma salvar la barrera de lo que se creía distancia límite para los ciclistas: 48 kilómetros.

Así, pues, ningún triunfo resonante, definitivo, en una campaña. ¿Podía admitirse, entonces, una retirada en tono menor? Jacques, por lo visto, ha puesto un jol! categórico a esta interrogante. Ya está anunciada su participación en el "Tour 68" en el que no sólo se enfrentará contra los ases de la nueva generación, sino contra su impresionante palmarés de cinco victorias. Jacques se expone a perder mucho y el premio, por el contrario, no supone demasiado. Una haza temeraria que seguramente no habría afrontado de haber conseguido alguno de sus grandes objetivos de 1967.

Pero es que además de esa participación, que parece definitiva, en la prueba reina del calendario ciclista, está en el aire su singular reto a Bracke, con una bolsa de diez millones de francos en litigio. Las condiciones son las siguientes. Anquetil correrá en el velódromo olímpico de Roma contra la marca del actual record-

man, mientras que Bracke lo hará en Vigorelli contra la distancia que cubrió Anquetil. El equipo del normando, según aseguran los rumores, se ha apresurado a depositar los diez millones. Falta conocer la respuesta de Ford... y de Bracke.

Ese es el doble reto de Jacques Anquetil. El viejo León, por lo visto, no teme la competencia y lanza retador su grito de guerra. ¿Orgullo? ¿Jactancia? ¿Alarde? Incluso algunos dicen que en realidad todo forma parte de un astuto y calculado plan de Gemiani.

FERNANDO DAUCIK, un entrenador discutido

«FUI EL DESCUBRIDOR DE MENDOZA»

«Pelota, ¿dónde vas con este niño?»

(1)

Es el entrenador con el palmarés más repleto de triunfos en los anales de la historia futbolística de España. Parece como si arrastrara tras de sí el principio de la contradicción. Se le discute; las crónicas nos lo hacen salvador de equipos, unas veces, y otras cuentan de él cosas feroces. Todavía no han olvidado los aficionados españoles —y los bilbaínos menos— las cosas que se dijeron y escribieron a propósito de aquella "bomba futbolística" que hizo explosión sobre el césped de San Mamés cuando saltó al terreno el gran Carmelo Cedrún como delantero centro. Aquel sabroso suceso fue noticia durante bastante tiempo en las páginas deportivas de la Prensa del país y apresuró la despedida de Bilbao del "mister" responsable de tal desaguisado. Su paso por dos "históricos" españoles —Barcelona y Atlético de Bilbao— marcó una nueva época en estos clubs. Llegando en pocos años sus vitrinas de trofeos, alcanzando una etapa aurea, a la que no han vuelto a tener acceso desde su marcha.

Fue el descubridor de Mendoza, cuando era un chaval de dieciocho años, y de Luis Suárez, cuando coreteaba con los juveniles del Coruña. Se "sacó de la manga" una línea de volantes llamados Mauri y Maguregui, que pasaron a la historia de nuestro fútbol. De Calleja y Rivilla, dos medianos delanteros, hizo dos zagueros internacionales. Estas son las credenciales de este hombre de cabellera inmaculadamente blanca, que en el atardecer silencioso de su despacho me habla horas y horas de la gran pasión de su vida que es el fútbol. Se llama Fernando Daucik.

Daucik me recibe en su chalet de Puerta de Hierro. A través de los ventanales de su despacho nos llega la claridad edrecmedida del otoño madrileño. Don Fernando no fuma; habla despacio un castellano bastante correcto —que a veces le sirve para no entender la dinámico alguna cosilla que entiendo a la perfección—; un s veces habla sentado en su butaca y

otras sigue la conversación mientras pasea a lo largo y a lo ancho de la habitación. En las estanterías duermen libros de Medicina, anuarios deportivos, libros de historia, en las vitrinas, recuerdos, trofeos, fotografías. Don Fernando habla infatigablemente de fútbol durante horas y horas, con auténtico entusiasmo. El fútbol es su vida, su pasado y su futuro. Don Fernando es un tipo listo que sabe lo que se pesca; un eslovaco de mirada despierta, en la que es posible descubrir, muy en el fondo, una tibia añoranza de su país.

«FUI UN DEFENSA DURO, VELOZ y MUY TECNICO»

Los equipos. Luego estudié Bachillerato y más tarde conseguí un empleo.

DEBUT INESPERADO

—Fue a los quince años cuando tuve la primera oportunidad de jugar al fútbol más en serio que por las calles y en el colegio. El equipo de mi pueblo militaba en una especie de Tercera División de Checoslovaquia. Llegué a titular de una manera muy curiosa. Faltaba poco para comenzar un partido y faltaba un jugador. Entonces me dijeron a mí que me vistiese, y cuando ya estaba preparado

vieron venir a lo lejos al jugador rezagado. Otra vez me hicieron desvestirme, y cuando ya lo había hecho resultó que el que se acababa no era quien pensaban y me hicieron vestirme rápidamente de nuevo. Al final pude jugar, y lo hice tan bien que me gané el puesto. Jugué de extremo izquierdo, que era el puesto que generalmente se daba a los novatos.

El joven Daucik destacó bien pronto. Aquel joven alto y fuerte, que se distinguía a distancia por el mechón de pelo blanco que le cruzaba su cabellera, pronto forma-



CASTILLA DEPORTIVA

FOLLEDO

Acusación grave a Casadei y protesta a su suspensión

Luis Folledo es desde hace algunos años —bastantes años— amigo del comentarista. Por eso, los tropiezos y los triunfos de Luis Folledo tienen para un servidor de ustedes un valor mayor al que encierran para cualquier otro crítico o aficionado. Sin embargo, cuando he de enjuiciarle procuro siempre hacerlo con imparcialidad, y cuando he de darle un consejo, lo hago siempre pensando en que ha de ser bueno para él.

Por eso, a raíz de su tercer intento fallido de coronarse campeón de Europa, yo le aconsejé que lo dejara. Que colgara los guantes, por que a él no le hace falta el dinero del ring —afortunadamente— y porque todas las jóvenes figuras pretendían en lo sucesivo enfrentarse con la única intención de cimentar su prestigio a costa

de un triunfo sobre el prestigioso nombre de Luis Folledo. Yo le dije también que los años no perdonan, y él se ha batido como un león durante nueve años. Nueve años de batallas fragorosas, emocionantes, dramáticas... Nueve años de dar y recibir, guiado siempre por una honradez para con el público de la que muy pocos pugiles en España pueden presumir. Nueve años de auténtica fi-

gura Internacional, que le permiten dejar tras sí un brillante historial y ante sí un futuro bien asegurado. Pero Luis es un cabezota. No es mal chico, pero es muy terco. Y en cuanto se le pasó la amargura de la derrota ante Durán volvió al gimnasio, dispuesto a continuar en la jungla de las doce cuerdas. Y se apresuró a concertar un peligroso encuentro en París con Jacques Marty —una de las jóvenes figuras a las que antes hacía mención, que pretenden hacerse con un prestigio a costa de una victoria sobre nuestro campeón—. Esta pelea iba a celebrarse en París el día 22, y digo que iba a celebrarse porque la Federación se apresuró también en retirar la licencia por un espacio de seis meses al mozo de las Ventas, porque los informes médicos así lo recomendaban.

—¿Esperabas este resultado...?

—No sólo no lo esperaba, sino que además lo considero injusto. Yo, por mi cuenta, me sometí a otro reconocimiento en la clínica del doctor Jiménez Díaz, y allí me dijeron que estaba completamente normal y, en consecuencia, apto para continuar peleando.

—Pero la nota de la Federación es clara. ¿Qué planes hacer?

—Por supuesto, no contra mí. Recurriré a quien haga falta, pero yo la licencia no la entrego hasta que haya alguien capaz de quitarme el Campeonato de España, que, por sí se les ha olvidado a algunos, es única y exclusivamente mía.

—Oye, ¿y si la Federación tuviera razón? ¿Si no te encontraras en perfectas condi-

ciones para continuar combatiendo?

—Eso nadie mejor que yo lo puede saber. Creo que no soy tonto, y me iría en el primer síntoma de declive, de desfallecimiento. Puedo ganar aún mucho dinero, pero nada hay como mi integridad física, y puedo tener la seguridad de que me iré. Pero una cosa es irse y otra que le echen...

—Hace unos días, al buen amigo Carlos Suárez le has hecho unas manifestaciones explosivas en las que denuncias a Renzo Casadei, el manager de Pedro Carrasco, de dominar el boxeo español y de perjudicar a los pugiles que no son de su "clan". Y naturalmente, la Federación ha recogido el guante y se ha creído, don Vicente Gil abrirá un expediente que puede ser muy severo con los culpables. ¿Qué hay de ello?

—Pues nada. Lo dicho, dicho está. El boxeo español está en sus manos y la Federación lo sabe. Y no temo al expediente ese porque lleva toda la razón. Son muchos los boxeadores y managers que lo saben, aunque por miedo no se hayan atrevido a denunciarlo. Pero Luis Folledo no tiene miedo a nadie...

—Así es esta Luis, amigos. El tercer Luis importante del pugilismo hispano de la post guerra. No se muere la lengua. Dice todo aquello de lo que está convencido. Protesta contra todo lo que considera injusto. Y se rodea siempre, en la victoria y en la derrota, de un clima de inusitada expectación.

Ahora, después de lo que él ha dicho, esperemos a conocer lo que Casadei y la Federación tienen que decir. Y entonces, a ver qué ocurre...



—Esperabas este resultado...?

—No sólo no lo esperaba, sino que además lo considero injusto. Yo, por mi cuenta, me sometí a otro reconocimiento en la clínica del doctor Jiménez Díaz, y allí me dijeron que estaba completamente normal y, en consecuencia, apto para continuar peleando.

—Pero la nota de la Federación es clara. ¿Qué planes hacer?

—Por supuesto, no contra mí. Recurriré a quien haga falta, pero yo la licencia no la entrego hasta que haya alguien capaz de quitarme el Campeonato de España, que, por sí se les ha olvidado a algunos, es única y exclusivamente mía.

—Oye, ¿y si la Federación tuviera razón? ¿Si no te encontraras en perfectas condi-

ULTIMA PAGINA

Escriben: JOSE LUIS PARRA y JOSE MIGUEL ORTEGA
Fotos: CARVAJAL Y ARCHIVO

P
L
áird
ópti
ohoi
gast
dos,
tran
los
que
man
a u
sclu
se
qu
que
H
con
mer
se
tend
nos
aten
a su
repr
duid
públi
zars
con
que
en
daci
E
hoy
hech
del
res
I n f
(SIS
sa.
do c
—di
F e r
Pron
de
en l
reali
rigu
de
noci
se e
trolo
ce n
pare
cua
ya,
en n
ta n
com
dera
pued
sión
imp
cons
tipo,
cia
s o b
más
desc
para
cada
C
de c
prec
tos
ves
muy
les,
cami
genc
cual
prete
davi
dome
te d
jado
fruto
na a
LO
EL
V
D
LO
ayer
el
zo
expo
Por
nes,
bas
y mill
ayer,
qu
de inter
El
rlistros
mitir,
y parte
respon
to sus
la form
darse p
Proba
Jord del
Pues p
resigna
hida de
bia ent
sando d
rés año
Miss
ra las A
rument
roduci
cripion